

# Вальс в начале пути



Министр транспорта и коммуникаций Алексей Авраменко принял участие в Республиканском бале выпускников учреждений высшего образования, который состоялся в Минске 29 июня.

**Н**а главный выпускной бал страны традиционно съехались талантливые молодые люди из всех регионов Беларусь. Среди них – победители республиканских и международных олимпиад, конкурсов, стипендиаты Специального фонда Президента по поддержке одаренной молодежи.

В числе участников мероприятия в этом году вошли делегации двух высших учреждений образования транспортного комплекса. Высокой чести лично принять поздравления от главы государства удостоились выпускники Белорусского государственного университета транспорта Иван Пелешок, Алеся Шуберт, Юлия Воинова и Максим Шилкин. Белорусскую государственную академию авиации представили Виктор Борисеев и Екатерина Соколова.

Министр транспорта и коммуникаций Алексей Авраменко отметил, что это – особенный день для целеустремленных и амбициозных ребят, гордости наших вузов.

– Вы успешно преодолели важный и очень непростой этап в своей жизни. Стремлением, трудолюбием, стремлением к знаниям открыли себе дорогу в жизнь. На профессиональном поприще отвастакже потребуется проявление активной жизненной позиции, ответственное отношение к общему делу, принятие важных и порой непростых решений на благо процветания транспортной отрасли Республики Беларусь, – обратился с напутственным словом к будущим специалистам министр.

Официальную часть Республиканского бала выпускников по традиции открыл Президент Беларусь Александр Лукашенко. Он поздравил молодых людей с получением дипломов о высшем образовании, вручил государственные награды преподавателям и руководителям высших учебных заведений за многолетнюю плодотворную работу, значительный личный вклад в подготовку высококвалифицированных кадров.

Кроме того, в рамках праздничного события выпускники приняли участие в церемонии возложения цветов к стеле «Минск – город-герой».



Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»